



ماهنامه شهیاد - شماره 90

پروانه وزارت کشور شماره ۲۱۲۹

سر دبیر و مدیر مسئول: کمال پنجازی

تلفن/فکس: ۰۳۸۵۰۳ پلخن: ۰۵۲-۸۳۶۳۴۹۱

صندوق پستی ۱۲۳۴ خولون ۵۸۱۱۲

شهیاد - גליון מספר 90

רשיון משרד הפנים מס. 2129

מ"ל: פנחסי קו הפקות * עורך ראשי: פנחסי כמאל

טל/פקס. 03-5038503

פלאפון: 052-8363491

ת.ד. 1234 חולון 58112

سایت اینترنت (כתوبتینو באینترنست) web address:

www.shahyad.net

پست الکترونیکی (دوار اלקسرونی) E-mail:

penhasi@gmail.com

אין המערכת אחראית על תוכן המודעות. כל הזכויות על עיצוב גרפי של המודעות שמורות למערכת

سرمقاله

"بذری را که کارتر کاشت امروز بن لادن درو میکند"

بیست و نه سال پیش يك کشاورز درجه دو آمریکائی به همت کمی دلار سبز صاحبان خرپول کارتهای نفتی و نادانی ملت بی تمدن آمریکا به ریاست این کشور و با به قولی ریاست جهان رسید و بهترین مصداق این مثال قدیمی ما شد که "یارب گدا معتبر نشود..."

بله دوستان، همین دهاتی عقب افتاده که تا دیروز از صبح تا شب برای صد گرم بادام زمینی مثل گاو کار میکرد، از آروز پشت میز کاخ سفید نشست و برای این و آن سرنوشت تعیین نمود. بارزترین ندانمکاری این ابله، احضار روح خاک خرده خمینی از پاریس، پشیمانی مالی و تبلیغاتی از انقلابیون، ضعیف کردن سیاست و روحیه دولت شاهنشاهی ایران با اعلامیه های کمیته حقوق بشر و خلاصه مجبور نمودن شاه به خروج از مملکت و بروز انقلاب شوم بهممن 57 بود. انقلابی که نه فقط ایران بلکه از اولین روز وقوع خود دنیا را به سوی نابودی کشانده است. انقلابی که از اولین روز حیات ننگینش خون طلبیده و پنجه های مرکبار خود را نیز به اقصی نقاط جهان بخصوص همین آمریکای آفای بادام زمینی یعنی جیمی کارتر کشاند.

آنچه که واقعیت است اینکه از آغاز انقلاب سال 57 و بروی کار آمدن جمهوری اسلامی تاکنون، میلیونها نفر ایرانی و خارجی شامل هزاران نظامی نیروهای مسلح و افراد وابسته به دولت شاهنشاهی، مردم بیگناه اقشار مختلف جامعه که به نحوی بدشمنی آورده و درگیر این انقلاب شده بودند، صدها هزار سرباز و غیرنظامی در هشت سال جنگ با عراق، هزاران هزار هموطن تلف شده از درد خانمانسوز اعتیاد، هزاران نفر قربانی سوانح ندانم کاری و سهل انگاری مسئولان دولت و صدها تن از یاران فریب خورده همین رژیم، بعلاوه هزاران تن از نیروهای نظامی کشورهای غربی و خاورمیانه و بالاخره حدود سه هزار تن از قربانیان واقعه یازدهم سپتامبر همه و همه به یمن تولد همین انقلاب سیاه مالاها، مرگ را مهمان شده اند.

باز به لطف مبارک همین رژیم آخوندی است که از همان دیروز تا امروز، گروههای تروریستی و خونخواری چون مجاهدین خلق، جهاد اسلامی، حماس، حزب الله و یا القاعده عین قارچ از زمین درآمده و سایه وحشتناک خود را بر روی جامعه بشری انداخته اند.

این اواخر، همین مرتیکه بیل زن آمریکائی، یعنی جیمی کارتر نادان بجای ابراز ندامت از کرده خود، ضمن سفسطه سرائی در رسانه های گروهی کشورش مبنی بر محکوم کردن

- # مسئولیت تنظیم متن آگهیهای مندرج با هیات مدیره نمیباشد.
- # مطالب رسیده از خوانندگان برایشان پس فرستاده نخواهد شد.
- # شهیاد در اصلاح، حک و کوتاه کردن مقالات رسیده خود را مجاز میدانند.
- # مقالات وارده صرفا عقیده نویسنده بوده و چاپ آن دلیل بر تائیدش از سوی مجله نمیباشد.
- # شهیاد از چاپ مقالات و مطالبی که با اصول اخلاقی، امنیت و منافع ملی مغایرت دارند، معذور میباشد.
- # حق چاپ، تکثیر، تقلید، فوتوکپی و استفاده از طراحی آگهیها بدون اجازه کتبی از دفتر مجله حتی برای آگهی دهندگان ممنوع میباشد.
- # استفاده از مقالات باذکر "مجله شهیاد در اسرائیل" مجاز است.
- # شهیاد در انتخاب و چاپ مطالب رسیده و آگهیها مجاز است.

سیاست اسرائیل در مقابله با خرابکاران فلسطینی، طی سفری به نوار غزه و سجده بر قبر نجس رئیس خرابکاران عرفات ملعون، به دست بوس رئیس امروز خرابکاران حماس میرود و برای آنها اعتبار سیاسی جلب مینماید.

انشالله روزی خون بیگناه همین میلیونها قربانی بیست و نه سال رژیم سفاک آخوندی گردن این جراثومه ننگ و گناه یعنی کارتر نادان که مطمئنا از نطفه شیطان تولد یافته است را بگیرد و هم او و اعقابش تا هفت پشت، در این دنیا و هم در آخرت قصاص آنها را به بدترین وضع پس دهند. الهی آمین..

پس از بیست و نه سال برای اولین بار فاش میگردد

ایگان آلون در آخرین مصاحبه خود: "تا امروز من مطمئنم که شاه میتواند بر مسند قدرت باقی بماند، چنانچه آمریکائی ها او را نمی انداختند."

روزنامه معتبر دیدیوت اخرونوت در سپتامبر گذشته مقاله مهمی را راجع به زندگی سیاسی "ایگال آلون" که از جمله شخصیت‌های مطرح اسرائیل و جهان طی سالهای 70 میلادی (و تا پس از بروز انقلاب شوم اسلامی) بشمار میرفت، چاپ نمود که حائز مطالب بسیار مهمی در رابطه با ایران و مسائلی که منجر به انقلاب ایران گردیده اند میباشد.

او در سال 1979 در آخرین سال زندگی اش در يك سری مصاحبه های بی سابقه که تا آخرین ایام عمر وی طول کشید اسرار بسیاری از رویدادهای داخلی و خارجی از سالهایی که وی وظایف مهم دولتی را بعهده داشت، فاش نمود.

دکتر رتودور مانور که در آنزمان محقق جوانی در مرکز تحقیقات روابط بین المللی "دیویس" وابسته به دانشگاه عبری اورشلیم بود، در پشت میز مصاحبه کننده با وی قرار داشت. این پروژه سری با هدف ثبت شفاهی خاطرات رهبران کشور انجام گرفت.

روزنامه دیدیوت اخرونوت مینویسد:

"آشنائی ایگال آلون با ایران به زمانی برمیگردد که وی بعنوان وزیر امور خارجه در دولت زنده یاد اسحاق رابین فعالیت مینمود. در آنزمان ایران بهترین دوست اسرائیل در بین کشورهای منطقه بود. روابط دوجانبه اینکشور تا حدی بود که ایگال آلون انگلستان را ترغیب مینمود تا با فروش سیستمهای پیشرفته تسلیحاتی به ایران از ورود آنها به کشورهای عربی جلوگیری نماید."

در همین ایام و در همین پست، آلون اولین آثار سقوط ایران و رژیم پادشاهی را نیز شاهد بود. وی بعنوان يك مهره اساسی

دولت اسرائیل و شخصی که اظهارات او میتواند بعنوان يك سند مهم تاریخی بشمار آید، برای اولین بار گفته میهن پرستانی ایرانی در خارج مبنی بر دخالت کارتر و یا دولت آمریکا در سقوط رژیم شاهنشاهی را تأیید مینماید. او در بخشی از این مصاحبه ها با دکتر مانور میگوید:

"ما با اینکه در مرکز تحقیقات و برنامه پلیتیک، مسائل مربوط به ایران را از نزدیک و با نگرانی بسیار دنبال میکردیم، ولی سرعت جریاناتی که منجر به سقوط شاه گردید، ما را نیز سورپریز نمود. حتی تا امروز من مطمئنم که شاه میتواند بر مسند قدرت باقی بماند، چنانچه آمریکائی ها او را نمی انداختند. آنها نه تنها برای بقای رژیم او کمکی نکردند بلکه برعکس بر ضد او دخالت نمودند."

لازم به یاد آوریم، این مصاحبه ها که از چند رهبر مهم آنزمان کشور اسرائیل بعمل آمده، شامل بیش از هزار برگ ورق در چهارچوب چهار پرونده قطور به آرشیو رسمی کشور وارد گردیده و بخشهای بسیاری از آن بخاطر دارا بودن اسرار مهم مملکتی نابود گردیده و یا هنوز در دسترس عموم قرار نگرفته است.

تسلیت

با قلبی آکنده از تاثر درگذشت نابهنگام جناب آقای

یائیر کهن

از چهره های فعال و برجسته جامعه ایرانی مقیم اسرائیل را به بازماندگان ایشان و نیز جامعه مشهدیان تسلیت عرض نموده و خود را در این غم بزرگ شریک و سهیم میدانیم.

سازمان مرکزی ایرانیان * کنیسای مشهدیان خولون

* سازمان عزز میداوید * خانه کورش

* کنیسای خلاله داکار * نشریه شهیاد

چاپخانه فارسی

کلیه کارهای چاپی شامل کارت ویزیت، سرنامه، صورتحساب، پاکت، فلاپر، پوستر، برجسب، مجله و کتاب همراه با زیباترین و بی نظیر ترین کارتهای دعوت به تمامی زبانها

در انتشارات شهیاد - خیابان گیویتی ۱ خولون

تلفن: 03-5038503 پلخن: 050-9208850

فروش کلیه کتب مذهبی بزبان فارسی

کلیه کتب مذهبی (بزبان فارسی) شامل * تهلیلیم *

سیدور هفتگی * سیدور کامل روش هسانا و کیپور *

تلمود * پنج فصل تورات * میصوت تیلین * هلاخوت

* قطره ای از دریا * هگادای کامل پسخ

-----*-----

03-6815581, 5050303

پرواز با اندیشه مولانا شاهنشاه درویشان

سلسله نگارشات درباره زندگی و اندیشه مولوی
سخنور نامدار ایرانی
نویسنده: مهندس همایون ابراهیمی (داروگر)

آینده چون ارتشی با تدبیر از خانه و سرای مولانا نگهبانی میکنند و در جایی آمده که روزی پروانه فرمانروای قونیه را مولانا بسرایش راه نداد و اینها نمونه هائست در توانمندی مولوی در رویارویی با گردنکشان قونیه. و روز بروز دوستیها بین اخیان و مولانای جوان رو به فزونی است بگونه ای که همین حسام الدین در آینده، به مولانا در نوشتن دفترهای شش گانه مثنوی یاری میرساند. همان کتابهای ارزشمندی که در ادبیات جهان نام ایرانی را بلند آوازه کرده (فرهنگ شکوهند پارسی هرگز یاریهای حسام الدین را به مولانا در نوشتن شاهکاری چون مثنوی فراموش نخواهد کرد).

پدر جلال الدین روز بروز پیرتر و فرسوده تر میشود و پسر فرزانه اش که امروز از نامداران قونیه و خاورمیانه شده، نگران پدر سالمند خود است.

بهاولد در اندیشه است که پیش از مرگ برای فرزند دلبنش همسری را برگزیند، در قونیه خانواده ای خراسانی زندگی میکنند که دختری بسیار زیبا بنام گوهر خاتون دارند و پدر جلال الدین، این دختر را برای فرزند دلبنش برمیگزیند و گوهر خاتون جوان به خاندان مولانا وارد میشود. زنی اندیشمند و زیبا که در آینده با زیرکی و توانمندی چرخ اداره خانواده را دست میگیرد... چرخاندن زندگی شوهری که دیر یا زود از نامدارترین سخنوران گیتی میشود:

همه را بیازمودم، ز تو خوشترم نیامد

چو فرو شدم به دریا، چو تو گوهرم نیامد

سر خمها گشودم، ز هزار خم چشیدم

چو شراب سرکش تو به لب و سرم نیامد

مولانای جوان، در قونیه بسیار دوستدار و شیفته دارد، به امور دینی وارد است و با دهانی گرم مردم را به خداپرستی مایل میکند. در دوران کودکی آموزگاری بنام سید ترمزی برای جلال الدین بخانه میاورند و همان سید ترمزی در آینده زندگی مولانا بسیار سرنوشت ساز است و در آینده به آن خواهیم پرداخت. سید ترمزی هنگام کوچیدن خاندان بهاولد در بلخ نبود و چون از ترمز (روستائی در پیرامون بلخ) به بلخ بازگشت و شنید که خاندان جلال الدین را از ایران کوچانده اند، بسیار افسرده میشود و سالیان دراز پرس و جوی یافتن آن خاندان است...

سلطان العلماء پدر جلال الدین ما، پیر و فرسوده شده و از آمدن به گردهم آئیهای همگانی میپرهیزد و بجای خود، فرزند برومندش کار رهنمودی توده مردم را پیگیری میکند. مردم قونیه به این جوان فرهیخته ایرانی دل بستگی ویژه ای دارند و هر هنگام شمار شنوندگانش رو بفزونی است:

اندر دل من درون و بیرون همه اوست

اندر تن من جان و رگ و خون همه اوست

اینجای، چگونه کفر و ایمان گنجد

بیچون باشد، وجود من، چون همه اوست

(ادامه دارد...)

تا آنجا برایتان نوشتم که مادر گرامی جلال الدین در شهر لارنده از سرزمین سلجوقیان (ترکیه امروز) رخت از جهان فانی بریست و دل جلال الدین از این رویداد تلخ پریشان شد:

در عشق تو گر دل بدهم، جان ببرم

هرچه بدهم، هزار چندان ببرم
آوازه سخنرانیهای آتشین بهاولد پدر گرامی جلال الدین بر پهنه خاورمیانه و آسیای صغیر سایه میاندازد و این دانشمند بزرگوار روز بروز بر نامداریش افزوده میشود و کیقباد فرمانروای سلجوقیان، خاندان مولوی را به شهر قونیه پایتخت سلجوقیان، فرا میخواند و آن خانواده ایرانی وارد پایتخت سلجوقیان میشوند و در دبیرستانی که بنام بهاولد ساخته شده، زندگی را پیگیری میکنند (کی میاندیشید که چنین خانواده ای ارجمند از زادگاهشان کوچانده شوند و ماندگاری را در میان بیگانگان بپذیرند)، مولانای جوان هجده ساله شده و چون سایه ای بدنبال پدر بزرگوارش درآمد و رفت است و هر هنگام در سخنرانیهای پدر بر منبر میرود و با بیانی شیوا و در آمیخته با داستانهایی شیرین در درون دل مردم راه میباید و هر روز بر دوستداران فراوانش میافزاید:

گر ز حال ما خبر داری بگو

گر نشانی مختصر داری بگو

مرگ را دانم، ولی تا کوی دوست

راهی از نزدیک تر داری، بگو
بیان مولانا شیوا و رسا و در آمیخته با مهری زرفت است که بدلها راه می یابد. در شهر قونیه گروهی جوانمرد زندگی میکنند که آنان را اخیان (برادران) میخوانند، به نیازمندان یاری میرسانند و اگر کسی مورد ستم قرار میگیرد از او در رویارویی با زورگویان پشتیبانی میکنند (همانند لاتهی جوانمرد خودمان). این گروه بسرکردگی مردی بنام حسام الدین چلبی، در سخنرانیهای پی در پی، بهاولد و پسر جوانش، چون نگهبانان شیردل آرامش و نظم را بعهده میگیرند. آنان در کارشان بسیار توانمندند، بگونه ای که در